Az A cstucsbol induld élek végpontjait jeloljiik B-vel, C-vel és D-vel. Az A pont tavolsdga a BCD siktél legyen
d. A Pitagorasz-tétel alkalmazasaval meghatarozhatjuk a BC, DC és BD szakaszok hosszat: BC = V5, DC = /13,
BD = V/10. Irjuk fel az ABCD tetraéder térfogatat kétféleképpen. Elgszor az AC'D haromszog legyen az alap, ekkor
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a magassig, AB=1¢ésV = 5 = 1 térfogategység.
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Masodszor a BC'D héaromszog legyen az alap, a teriiletét jeldlje T. Ekkor a magassig éppen a keresett tavolsag, és

T-d
V= —5 A két térfogat egyenlGségébdl:
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Szamitsuk ki a BC'D héaromszog teriiletét az ismert teriiletképlet segitségével:
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Ehhez el6szor sin 8 értékét kell meghatarozni.
Irjuk fel a BC'D haromszogben a koszinusz-tételt:

13=5+10—2-v5-v10- cos 3,

innen cos§ = gy B < 90°, sin B > 0 és a négyzetes Osszefiiggésbol
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Ezt a teriiletképletbe helyettesitve

3
Ezt (1)-be helyettesitve, kapjuk, hogy a keresett tavolsig d = = = - egység.
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